

亲爱的小读者：

你们好，从今天起，我们的《作文秀》正式改版了。改版，是为了给大家一个更大的展示空间。如果你喜欢写作，并经常给我们栏目投稿，以后不妨在投稿之时附上自己最满意的靓照，届时，我们会将选中的照片和文字一起刊登。

本版投稿邮箱：lywbjyzk@126.com 咨询电话：13838455834
《洛阳晚报·教育周刊》微信公众号：lywbjyzk



李玉红
伊滨区教育中心小学教研员

本期点评

假如我有一只狮鹫

杨若水



□洛阳地矿双语学校六(2)班 杨若水(小记者证编号：XW003608)

假如我有一只狮鹫，我要让它带我飞上蓝天，飞到世界的每个角落去游玩。

正想着，我发现自己已经骑上了狮鹫，一眨眼的工夫，就飞到了巴黎。在这里，我看到了许多马车，我想：“咦？这里怎么这么落后呢？连汽车都没有。”走着走着，我看到一块牌子，上面写着：1784。“天哪！我回到了1784年！原来，狮鹫可以带人穿越时空！”我兴奋地说。这时，我想起书上曾记录“沙漠在几百年前曾是绿洲”——那就去沙漠逛一逛，看看它以前是什么模样。我骑

上狮鹫，对他说：“出发，去沙漠！”

转眼间，我们就到了。映入我眼帘的是一大片几百年前的绿洲，牛羊遍地，牧马成群，还有许多现在已经灭绝的动物和植物，这是多美的景色啊！把眼前的这一幕和2015年的沙漠对比，可真是天地之差。“原来，沙漠都是我们人类造成的啊！”我正在叹息，忽然一阵清脆的铃声在耳畔响起，我睁开眼睛发现，刚才那只是一场梦。

假如我有一只狮鹫，我要和它一起保护地球！

(辅导老师：武杏群)

点评：本篇作文格式整齐，文笔流畅，作者想象力丰富，结尾用“保护地球”一句，升华了主题。如果在第三自然段加入一些声音、色彩、动态描写，凸显画面立体感，文章会更生动。

我学会游泳了

□市实验小学凯东校区四(5)班 李星辰

游泳，是一件危险的事情，更是一项求生技能。电影《侏罗纪世界》中的兄弟俩靠跳到水潭中躲过了恐龙的追杀。在看电影时，爸爸趁机说：“学一学游泳吧，关键时刻还挺有用。”于是，暑假我参加了一个游泳班。

我学的是蛙泳，得像小青蛙一样在水里蹬着腿前进。第一节课，我们都按要求“全副武装”：穿着泳衣、背着背漂、拿着浮板、戴着泳镜。教练给我们讲了呼吸的要领，我们就开始练习了。

第一次下水，大家都有点儿兴奋，我吸气时不小心呛了一口水。泳池里的水又苦又涩，有一股说不出的怪味儿。就这样，我们开始了艰苦的训练。练会呼吸，就拿着浮板学蛙泳，一开始游10趟，之后是20趟、

30趟……有个男孩坚持不住哭了起来。我咬着牙告诉自己一定要坚持。

慢慢地，我不需要浮板了，感觉到了在水中的快乐。我喜欢上了游泳，每天盼着去上游泳课。接下来，我去掉背漂，只靠双手双脚和呼吸的配合，就可以游上几个来回。在教练组织的几次学员竞赛中，我都获得了胜利。

课程结束时，教练组织了结业考试，能在深水区游够规定距离就算合格。很幸运，我通过了考试。

就这样，我学会了游泳。当我在水中享受游泳的乐趣时，我觉得付出的那些努力都是值得的。



董姣颖

□福民巷小学四(3)班 董姣颖

从牙牙学语到现在，爸爸的鼓励、妈妈的关心就像有力的臂膀，为我的成长保驾护航，而来自朋友的帮助更为我不断注入温暖的力量。

在2013年冬天的一节体育课上，同学们兴高采烈地跑到操场上准备上课。体育老师说：“天太冷了，我们先跑步暖暖身子。”啊？跑步！我最讨厌跑步，冬天穿得跟棉球似的，跑起来特别不舒服，再加上我排在队伍的前面，老有同学一会儿嫌快了，一会儿嫌慢了，很烦人。开跑了，没跑几步，我就累了。扑通一声，我摔倒了，真让人郁闷！小腿被蹭得通红，有些地方还流血了。

糟透了，我受了苦不说，等会儿也不能参加游戏了。正当我沮丧得想掉泪时，一双手把我拉了起来。我一抬头，是我的好朋友王若涵。哦！还是好朋友最铁！还没来得及说谢谢，我便发现周围已经站满了人。

“姣颖，我去给你搬个凳子！”

“姣颖，我去找老师给你要创可贴！”

……

过了一会儿，创可贴贴上了，凳子搬来了，一群同学前呼后拥地扶着我往操场边走去。到操场边的路并不长，可同学们小心翼翼地走了好几分钟，我的心也不断被这些力量温暖着、感动着……

虽然这只是我成长路上被搀扶着走的一小段路程，但是，在我的脑海中留下了深深的烙印，那是我们同学友情最珍贵的见证。

点评：语调轻松幽默，生活气息浓厚，语言、心理描写恰到好处，问号、叹号的使用能够迅速拉近和读者的距离，读起来亲切、温暖，可以说是一篇佳作。

真人CS枪战

李星辰



□洛龙区一实小五(1)班 郭雨彤(小记者证编号：XW006932)

今年国庆长假第一天，我们玩儿了真人版CS枪战。

到达目的地后，我迫不及待地下车。

工作人员已经早早地在那里等候，他给我们分了组：蓝队和红队。随后，工作人员带我们到了装备区，让我们准备战斗。同时，他给我们讲解：“衣服和头盔上都有感应点，每个人有‘三条命’，只要把枪对准感应点打三下，对方就会失去攻击权。在衣服后面的雷达感应器上，有个开关按钮，按一下整个系统就会打开。”

工作人员给我们讲解完，我们就开始玩儿了。

蓝队的基地在左边，我们红队的基地在右边。我和



郭雨彤

姑姑一组，我打前面，她掩护我，负责打后面。“打仗”是需要默契的。

开始，我和姑姑配合得一点儿也不默契。我被敌人打死了‘一条命’，姑姑也被敌人打死了‘一条命’。为此，我们俩还吵了起来。我对姑姑气冲冲地说：“你打前面，我掩护你打后面。”我们俩交换了位置，姑姑看见六个敌人，紫

外线子弹打中了六个敌人。我开心地说：“好！”突然，我又看见几个敌人，啪啪啪，我也打死了几个敌人。我们开心极了。

这次玩游戏让我明白了一个理：作战，不光要会打，还要想办法。如果脑筋转不过来弯儿，那就换个角度思考！



洛阳晚报教育周刊